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Informatieverslag kinderarmoede  -  Coördinatie aanbevelingen

De Senaat kan informatieverslagen opstellen wanneer een regel invloed heeft op die van 
een ander bevoegdheidsniveau (staat, gemeenschappen, gewesten). In de 
informatieverslagen wordt dan nagegaan hoe er kan worden samengewerkt tussen de 
verschillende bevoegdheidsniveaus.

Als ontmoetingsplaats voor de betrokken overheden heeft de Senaat dan ook beslist een 
informatieverslag op te maken met aanbevelingen gericht aan alle betrokken overheden 
om tot een gezamenlijke aanpak van de strijd tegen kinderarmoede in ons land te 
komen. Armoedebestrijding vergt immers een multidimensionale aanpak op verschillende 
domeinen en op de verschillende beleidsniveaus.

Op 26 februari 2016 keurde de plenaire vergadering van de Senaat zonder enige 
tegenstem (38 voor en 2 onthoudingen) het informatieverslag betreffende de 
noodzakelijke samenwerking tussen de federale overheid, de Gemeenschappen en de 
Gewesten inzake de gezamenlijke aanpak van de strijd tegen kinderarmoede in ons land 
goed. De uitslag van deze stemming bevestigt het belang dat alle partijen hechten aan 
dit informatierapport.

Het is ondertussen bijna 3 jaar geleden dat het informatierapport werd goedgekeurd. In 
het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding 2015-2019 wordt volgende doelstelling naar 
voor geschoven: “De kerndoelstelling die Vlaanderen […] wil realiseren tegen 2020, is 
het halveren van het aandeel kinderen dat in armoede geboren wordt en het doen dalen 
van het algemene armoederisico met 30% in Vlaanderen, conform het pact 2020”. 
Volgens de EU-SILC-cijfers 2017 (European Union- Statistics on Income and Living 
Conditions) bedraagt het armoederisico 15,9%. In Vlaanderen schommelt het 
armoedecijfer al ruim 10 jaar tussen de 10% en de 12%. Daarnaast werd er een stijging 
(2017: 13,76%; 2016: 12,82%) vastgesteld van het aantal kinderen (tussen 0 en 3 jaar) 
dat in kansarmoede geboren wordt, zo bleek uit de kansarmoede-index van Kind en 
Gezin. Daarenboven bleek uit een studie van de Koning Boudewijnstichting dat de 
materiële deprivatie bij kinderen hoger is dan in de buurlanden.

Graag had ik dan ook vernomen op welke wijze de coördinerend minister met dit 
informatierapport is omgegaan. In die zin kreeg ik graag een antwoord op de vier 
volgende vragen. 



1. Wanneer en op welke wijze heeft de minister dit informatierapport ontvangen?

2. Op welke wijze heeft zij als coördinerend minister voor armoedebestrijding bij haar 
collega-ministers geijverd voor het opvolgen van de aanbevelingen? Graag motiveren 
indien dit niet is gebeurd.

3. Heeft de minister dit rapport op een ministerraad aangebracht? Zo ja, wanneer en 
welke afspraken zijn er hierover gemaakt? Zo neen, waarom niet?

4. Werd dit Informatierapport reeds geagendeerd op de Interministeriële Conferentie 
Maatschappelijke Integratie? Zo ja, welke afspraken zijn erover gemaakt? Zo neen, 
waarom niet?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 282 van 1 maart 2019
van CINDY FRANSSEN

Zie mijn antwoord op uw vraag nr. 354.


